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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΑΧΟ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το πρωί και απευθείας πτήση για το Μόναχο. Με την άφιξή μας, θα αναχωρήσουμε για
τη Νυρεμβέργη και αμέσως ξεκινάμε την περιήγηση μας στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της Γερμανίας, γενέτειρα του
ζωγράφου και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντύρερ (15ος-16ος αι.). Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και έδρα του ναζισμού κατά το Β’
Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του Κόμματος
από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχθηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-1949), κατά την οποία
οδηγήθηκαν ενώπιον της Δικαιοσύνης τα ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη,
η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους
130). Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι
συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα δούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και γύρω τους η μεγάλη
αγορά. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το φημισμένο Κάρλοβι Βάρι στη δυτική Βοημία. Φτάνουμε στην πασίγνωστη
λουτρόπολη η οποία είναι κυριολεκτικά πνιγμένη μέσα στα δάση της κοιλάδας, του μικρού ποταμού Τέμπλα, η οποία φημίζεται για
τις 12 θερμές ιαματικές πηγές της. Η μικρή αυτή λουτρόπολη ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο IV, και απετέλεσε ανά τους
αιώνες τόπο συνάντησης των ανθρώπων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής όπως ο Τσάρος Μέγας Πέτρος Α’, Μαρία
Θηρεσία, Γκαίτε, Σίλλερ, Μπαχ, Μπετόβεν κ.α. Πέρα από λουτρόπολη όμως είναι και η πηγή των κρυστάλλων Βοημίας. Απολαύστε
λοιπόν έναν μοναδικό συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, ιαματικών πηγών και εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής. Η πόλη είναι επίσης
γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο Karlovarska Becherovka. Χρόνος
ελεύθερος για φαγητό και στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Το βράδυ απολαύστε το δείπνο σας σε ένα από τα
πολλά εστιατόρια στο ιστορικό κέντρο.
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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

Σας προσκαλούμε σε ένα μοναδικό ταξίδι στην καρδιά της Κεντρικής Ευρώπης, εκεί όπου η ιστορία, η αρχιτεκτονική, τα
παραμυθένια τοπία και ο αυθεντικός ευρωπαϊκός πολιτισμός συνθέτουν μια εμπειρία γεμάτη εικόνες και συναισθήματα. Από το
κοσμοπολίτικο Μόναχο και τη μεσαιωνική Νυρεμβέργη έως τις παραμυθένιες πόλεις της Ρομαντικής Οδού, το εντυπωσιακό
Ρότενμπουργκ και τις λουτροπόλεις της Βοημίας, το ταξίδι αυτό σας μεταφέρει σε σκηνικά βγαλμένα από άλλη εποχή.
Παράλληλα, θα ανακαλύψουμε τη βαυαρική παράδοση, τις Άλπεις, το αριστοκρατικό Ίνσμπρουκ και το μαγευτικό Σάλτσμπουργκ,
την πόλη του Μότσαρτ. Ένα προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα που συνδυάζει ιστορία, πολιτισμό, φυσική ομορφιά και ελεύθερο
χρόνο, με άνετες μετακινήσεις και επιλεγμένες διαμονές. Ένα ταξίδι στην καρδιά της Ευρώπης – ανάμεσα σε μεσαιωνικές πόλεις,
αλπικά τοπία και μοναδικές εμπειρίες που θα θυμάστε για πάντα.

Ένα προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα με σωστές αποστάσεις & ισορροπία οργανωμένων επισκέψεων & ελεύθερου χρόνου
Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη της AEGEAN AIRLINES 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 “γεμάτες” ημέρες 
Πλούσιο και ολοκληρωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει Γερμανία, Αυστρία και Τσεχία
Όλες τις αποσκευές για να μην έχετε πρόβλημα χώρου 
Διαμονή στο κοσμοπολίτικο Μόναχο και τη μεσαιωνική Νυρεμβέργη σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*
Περιήγηση στη Νυρεμβέργη και γνωριμία με τη σημαντική ιστορία της
Εμπειρία της διάσημης Ρομαντικής Οδού με στάσεις σε παραμυθένιες πόλεις όπως το Rothenburg ob der Tauber & το Dinkelsbühl
Επίσκεψη στο εντυπωσιακό Karlovy Vary, την πιο φημισμένη λουτρόπολη της Κεντρικής Ευρώπης
Ξενάγηση στο Μόναχο με τα σημαντικότερα αξιοθέατα και ελεύθερο χρόνο για αγορές και εμπειρίες
Δυνατότητα προαιρετικών εκδρομών στις Βαυαρικές Άλπεις, το Ίνσμπρουκ και το Σάλτσμπουργκ
Εξαιρετική σχέση ποιότητας – τιμής για ένα πολυπροοριστικό ταξίδι υψηλού επιπέδου

ΜΟΝΑΧΟ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ROTHENBURG OB DER TAUBER - ΝΤΙΝΚΕΛΣΜΠΙΛ
ΜΟΥΣΕΙΟ BMW - ΟΜΠΕΡΑΜΕΡΓΚΑΟΥ  ΙΝΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΒΑΡΟΦΣΚΙ



Πλούσιο πρωινό και η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο Μόναχο, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. Αποτελεί σημαντικό
οικονομικό, βιομηχανικό, αλλά και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Μια πόλη ανάμεσα σε μεγάλες βιομηχανίες υψηλής τεχνολογίας και σε
υπαίθριες μπυραρίες, ανάμεσα στην τέχνη, τον πολιτισμό, τη δημιουργικότητα και τις ήσυχες γωνιές, ανάμεσα στο μπαρόκ και το
μοντέρνο. Δεν πρόκειται για αντιφάσεις, αλλά για τυπικά χαρακτηριστικά του Μονάχου. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο,
ξεκινώντας από την κεντρική πλατεία Μαριενπλάτς με το Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό Νέο Δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον
κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα. Θα συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που είναι και η παλαιότερη εκκλησία του
Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερ Στράσσε, ο περίφημος πεζόδρομος με καταστήματα και το νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του
Μονάχου. Εδώ ξεκινάει η Μαξιμιλιαν Στράσε, η ακριβότερη οδός της πόλης, στην οποία υπάρχουν καταστήματα διεθνώς γνωστών
εταιρειών – όπως οι Gucci, Armani και Bulgari – καθώς και ιδιωτικές γκαλερί έργων τέχνης, καφέ και εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε με το
Χοφμπροϊχάους, μία από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η οποία βρίσκεται στην ιδιοκτησία της Βαυαρικής κυβέρνησης και
προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας. Το μεσημέρι, ελεύθερος χρόνος στο
κέντρο της πόλης για να επισκεφτείτε ιστορικές μπυραρίες και να απολαύσετε τα φημισμένα ψητά λουκάνικα. Για τη συνέχεια σας
προτείνουμε προαιρετικά μια επίσκεψη στο μουσείο BMW. Οι λάτρεις του αυτοκινήτου και των μοτοσικλετών θα εντυπωσιαστούν από τα
παλιά και νέα μοντέλα που εκτίθενται στο μουσείο. Το βράδυ ελεύθεροι στη πόλη να απολαύσετε το ιστορικό κέντρο.
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Αναχώρηση με σκοπό να γνωρίσουμε το πιο όμορφο τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ ομπ-ντερ-
Τάουμπερ και Ντίνκελσμπιλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και
κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή την ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα
παραμυθένια της τοπία, την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Άφιξη στο μοναδικό Ρότενμπουργκ και περιήγηση
στο ιστορικό κέντρο. Το μεσαιωνικό Ρότενμπουργκ του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας και είναι μία
από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη,
την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος
ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το Ντίνκελσμπιλ (Dinkelsbühl), μια ακόμη μεσαιωνική,
οχυρωμένη πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους παλαιότερους
καλύτερα διατηρημένους στη Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα εντυπωσιακά
σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός γιορτάζεται τον Ιούλιο με μια
μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερτσεχε».Τελευταίος μας σταθμός η πόλη του Άουσμπουργκ, παλιά αρχαία Ρωμαϊκή πόλη και
πρωτεύουσα της Σουηβίας. Σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης που ιδρύθηκε το 15 π.Χ. από τον Ρωμαίο αυτοκράτορα Αύγουστο,
είναι το παλιό Δημαρχείο (Augsburger Rathaus) που ολοκληρώθηκε το 1624 και ο Καθεδρικός Ναός της Παρθένου Μαρίας κοντά
στον ποταμό Λεχ. Ελεύθερος χρόνος στη περίφημη οδό Maximilian - ή η Maximilianstrasse - που βρίσκεται στην καρδιά του
Augsburg, όπου ξεκίνησε ο παλιός ρωμαϊκός δρόμος που συνδέει τη Γερμανία με την Ιταλία. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Μόναχο.
Άφιξη νωρίς το βράδυ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αργά το βράδυ, θα επισκεφτούμε το κέντρο της πόλης με το χαρακτηριστικό
μπαρόκ Δημαρχείο για να γιορτάσουμε μαζί με τους κατοίκους της πόλης αλλά και χιλιάδες τουρίστες την Πρωτοχρονιά, μέσα σε ένα
φαντασμαγορικό πάρτι μουσικής και πυροτεχνημάτων.

ΜΟΝΑΧΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ BMW
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ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ROTHENBURG OB DER TAUBER - ΝΤΙΝΚΕΛΣΜΠΙΛ - ΑΟΥΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΜΟΝΑΧΟ
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Πρωινή αναχώρηση για μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις. Μέσα από μια διαδρομή σε ένα υπέροχο φυσικό
περιβάλλον θα γνωρίσουμε την βαυαρική πόλη Ομπεραμεργκάου με τα ζωγραφισμένα σπίτια και το ιδιαίτερο χρώμα. Ένα παραμυθένιο
χωριό στους πρόποδες των Άλπεων, διάσημο για τα υπέροχα ζωγραφισμένα από ντόπιους σπίτια και την αναπαράσταση των Παθών
του Χριστού που γίνεται κάθε 10 χρόνια. Περπατώντας για λίγο, θα τα δείτε όλα από κοντά: στους τοίχους ολόγυρα, θέματα
θρησκευτικού περιεχομένου, δοσμένα με ρομαντικό τρόπο, βουκολικές αναπαραστάσεις από τη ζωή της υπαίθρου, την καθημερινότητα
και κυρίως εικόνες από τον ονειρικό κόσμο των παραμυθιών και του γερμανικού θρύλου. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το
Ίνσμπρουκ στις Τυρολέζικες Άλπεις , την πόλη που γνώρισε ημέρες δόξας στην κυριαρχία των Αψβούργων και ιδιαίτερα την εποχή της
Μαρίας Θηρεσίας. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην παλιά πόλη και το ιστορικό κέντρο από τη Χρυσή Στέγη, την κεντρική
λεωφόρο Μαρία Τερεζίν Στράσε, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Μαυσωλείο του Μαξιμιλιανού
και την Αψίδα του Θριάμβου. Χρόνος ελεύθερος στην παλιά πόλη για περίπατο και γεύμα. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Βάτενς, για
να επισκεφθούμε το μοναδικό μουσείο Σβαρόφσκι, για να περιηγηθούμε στις “Αίθουσες των θαυμάτων” και στους λαμπερούς
Διαδρόμους. Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή μας μπορείτε να κάνετε τις αγορές σας στο κατάστημα του οίκου. Το απόγευμα
αναχώρηση για την επιστροφή στο Μόναχο.

ΜΟΝΑΧΟ - ΟΜΠΕΡΑΜΕΡΓΚΑΟΥ – ΙΝΣΜΠΟΥΡΓΚ & ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΒΑΡΟΦΣΚΙ
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Πρωινό και αναχώρηση για μια καταπληκτική εκδρομή στο αυστριακό Σάλτσμπουργκ, την γενέτειρα του συνθέτη Βόλφγκανγκ
Αμαντέους Μότσαρτ. Σάλτσμπουργκ σημαίνει Κάστρο του Αλατιού και αυτή η ονομασία δεν είναι τυχαία, διότι το ορυκτό αλάτι έπαιξε
πολύ σημαντικό ρόλο στο παρελθόν για την πλούσια οικονομία της πόλης. Άφιξη και περιήγηση στο εξαιρετικά καλοδιατηρημένο
ιστορικό κέντρο της πόλης. Η περιήγησή μας περιλαμβάνει τον μνημειώδη πυρήνα του Σάλτσμπουργκ, την περίφημη Γκετράιντεγκασσε,
εκκλησίες, ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια μουσικών θεσμών και κομψά γεφύρια. Θα δούμε το ανάκτορο Μιραμπέλ, το
σπίτι του Μότσαρτ, την πλατεία Μαρκάρτ με το ιστορικό θέατρο, την μπαρόκ εκκλησία της Αγίας Τριάδας κ.ά. Στον ελεύθερο χρόνο σας
μπορείτε να επισκεφτείτε το εντυπωσιακό φρούριο Χοχενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο καλοδιατηρημένα κάστρα στην
Ευρώπη, αν περπατήσετε στο ιστορικό κέντρο, εκεί που ζούσε ο Μότσαρτ και να επισκεφτείτε το σπίτι του. Το απόγευμα αναχώρηση
για το αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής

ΜΟΝΑΧΟ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
9 Απριλίου 

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ:
LEONARDO ROYAL 4*

ΜΟΝΑΧΟ:
AWA HOTEL 4*

585 565 550  160 AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Μόναχο

08:10-09:20

Μόναχο-Θεσ/νίκη
20.05-23.054 ΗΜΕΡΕΣ

11 Απριλίου 

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ:
RAMADA PARKHOTEL4*

ΜΟΝΑΧΟ:
AWA HOTEL 4*

595 565 550 160

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων
Check point: 35€ ανά άτομο
Προαιρετική εκδρομή στο Ίνσμπρουκ : 60€ ενήλικας, 40€ παιδί έως 12 ετών 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) +1 αποσκευή 23kg ανά άτομο
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


